
ГЕОГРАФИЯДАН ЖАУАПТАР 

11 СЫНЫП 
 

 
 

Тапырма 1.  Тест тапсырмалары 

 

1. А 

2. А 

3. В 

4. D 

5. А 

6. D 

7. В 

8. А  

9. D 

10. D 

11. С 

12. В  

13. С 

14. А 

15. В 

16. А 

17. С 

18. D 

19. В 

20. В 

21. В 

22. A 

23. A  

24. B 

 

 

 

Тапырма 2.   (1 балл за каждый правильный ответ. Итого 10 баллов). 

Мәтінді оқып, жетіспейтін сөздерді толтырыңыз. 

 

Өзен [1] ___________________ Еуразиядағы ең ұзын жетінші өзен. Өзеннің бастауы [2]  

__________ таулы қыратында орналасқан, ал өзен  [3] ______________ 

__________________ теңізіне құяды. Өзен ағысына үлкен реттеушілік әсер ететін көл [4] 

____________________, осы өзенге аттас сағасы арқылы қосылған.  Ылғалды маусым 

кезінде (маусым-қараша), (желдің атауы) [5] __________________ [6] _______________   

мұхит жағынан жауын-шашын әкеледі, көл өзен суымен толығады, құрғақ  (маусым-

қараша) — өзендегі су деңгейі көлге қарағанда төмен болады, және өзен арнасына көлден 

қарқынды ағу жүреді. Сонымен қатар, осы уақытқа дейін құнарлы (тас) [7] ________ 

ұрықтандырылған ауылшаруашылық жерлерінің кең телімдері босатылды. [8] _________-

климаттық белдеудің шегінде орналасқан атырау батпақты және көптеген жерлерде 

экологиялық туризмнің объектілері болып табылатын [9]_________ жабылған. Өзен 

атырабында тасқын су жиі кездеседі, бұған басқа себептермен қоса Тынық мұхиттан 

келетін (климаттық құбылыс) тайфундар [10] себеп болады. 

 

1 —Меконг өзені, 2 — Тибет таулы қыраты, 3 — Оңтүстік-Қытай теңізі, 4 — 

Тонлесап көлі, 5 — муссон, 6 — Үнді мұхиты, 7 — ұйық (ил), 8 — Субэкваторлық 

климаттық белдеу , 9 — мангр тоғайы, 10 — тайфун 



 

 

Тапсырма 3. Кестені толтырыңыз. (әр дұрыс жаупқа 1 ұпай. Барлығы 10 ұпай). 

 

Төменде келтірілген аралдардың қайсысы қазіргі мемлекеттерге кіретінін көрсетіңіз. 

Арал (аралдар)  Мемлекет 

Зеландия аралы 1. 

Майотта аралы  2. 

Кука аралдары 3. 

Тасмания аралы 4. 

Фолкленд аралдары   5. 

Гогланд аралы 6. 

Сокотра аралы 7. 

Тира (Санторини) аралы 8. 

Мадейра аралдары 9. 

Крк аралы 10. 

 

1 — Дания, 2 — Франция, 3 — Жаңа Зеландия, 4 — Аустралия, 

5 — Ұлыбритания/Аргентина, 6 — Ресей, 7 — Йемен, 8 — Греция, 9 — 

Португалия, 10 — Хорватия 

 

 

Тапсырма 4. Қаланы және ол орналасқан климаттық белдеуді сәйкестендіріңіз. (әр дұрыс 

жаупқа 1 ұпай. Барлығы 6 ұпай.). 

 

1. Буэнос-Айрес қ.            А. субарктикалық 

2. Мәскеу қ.                       В. субэкваторлық 

3. Нью-Дели қ.                  С. экваторлық 

4. Мехико қ.                      D. субтропикалық 

5. Анадырь қ.                    E. қоңыржай 

6. Сингапур қ.                   F. Тропикалық 

 

1 — D, 2 — E, 3 — B, 4 — F, 5 — A, 6 — C 

 

 

 

 

 



ОТВЕТЫ ПО ГЕОГРАФИИ  

11 КЛАСС 

 
 

Задание 1.  Тестовые задания (1 балл за каждый правильный ответ. Итого 24 балла)  

 

1. А 

2. А 

3. В 

4. D 

5. А 

6. D 

7. В 

8. А  

9. D 

10. D 

11. С 

12. В  

13. С 

14. А 

15. В 

16. А 

17. С 

18. D 

19. В 

20. В 

21. В 

22. A 

23. A  

24. B 

 

 

 

Задание 2. (1 балл за каждый правильный ответ. Итого 10 баллов). 

Прочитайте текст и вставьте пропущенные слова. 

 

Река [1] ___________________ является седьмой по длине рекой Евразии. Исток реки 

находится на [2] __________ 

______________ нагорье, а впадает река в [3] ______________ 

__________________ море. Большое регулирующее влияние на 

сток реки оказывает озеро [4] ____________________, соединённое с этой рекой 

одноимённым притоком. Во влажный сезон 

(июнь-ноябрь), когда (название ветра) [5] __________________ 

_____________________ приносит осадки со стороны [6] _____ 

________________________ океана, озеро пополняется водами 

реки, в сухой (ноябрь-июнь) — уровень воды в реке становится 

ниже, чем в озере, и происходит интенсивный сброс озёрной 

воды в русло реки. Причём освобождаются обширные, удобренные к этому времени 

плодородным (горная порода) [7] _______ 

__________________________, массивы сельскохозяйственных 

земель. Дельта, расположенная в пределах [8] ________________ 

_________________________ климатического пояса, заболочена 

и во многих местах покрыта [9] ___________________________ 

____ зарослями, которые являются объектами экологического 



туризма. В дельте реки нередки наводнения, вызываемые в том 

числе (климатическое явление) [10] _____________________, 

приходящими с Тихого океана. 

 

1 — река Меконг, 2 — Тибетское нагорье, 3 — Южно-Китайское море, 4 — озеро 

Тонлесап, 5 — муссон, 6 — Индийский 

океан, 7 — ил, 8 — Субэкваториальный климатический пояс, 

9 — мангровые заросли, 10 — тайфун 

 

 

Задание 3. Заполните таблицу. (1 балл за каждый правильный ответ. Итого 10 баллов). 

 

Укажите, в состав каких современных государств входят перечисленные ниже острова. 

Остров (острова)  Государство 

о. Зеландия  1. 

о. Майотта  2. 

о-ва Кука  3. 

о. Тасмания  4. 

Фолклендские о-ва  5. 

о. Гогланд  6. 

о. Сокотра  7. 

о. Тира (Санторини)  8. 

о-ва Мадейра  9. 

о. Крк 10. 

 

1 — Дания, 2 — Франция, 3 — Новая Зеландия, 4 — Австралия, 

5 — Великобритания/Аргентина, 6 — Россия, 7 — Йемен, 8 — Греция, 9 — 

Португалия, 10 — Хорватия 

 

 

Задание 4. Сопоставьте город и климатический пояс, в котором он расположен. (1 балл за 

каждый правильный ответ. Итого 6 баллов). 

 

1. г. Буэнос-Айрес               А. субарктический 

2. г. Москва                          В. субэкваториальный 

3. г. Нью-Дели                     С. экваториальный 

4. г. Мехико                          D. субтропический 

5. г. Анадырь                        E. умеренный 

6. г. Сингапур                       F. Тропический 

 

 

1 — D, 2 — E, 3 — B, 4 — F, 5 — A, 6 — C 

 

 

 


